

MODA NA: UMAH-ovoj REVIIJI 'TOTAL LOOK' PREDSTAVIO SE I SPLITSKI DIZAJNERSKI BRAČNI PAR

'Uskrsne' vjenčаницe Galićevih

•• Udruženje manekena Hrvatske (UMAH) i Zagrebački velesajam prekinuli su višegodišnju stanku i pokrenuli sezonu modnih revija. Proteklog su vikenda u okviru sajma "Dani ljepote i fitnesa" organizirali reviju "Total Look" koja je Kongresnu dvoranu Velesajma ispunila poklonicima mode. Manekeni UMAH-a su tako nosili ženske i muške kreacije iz kolekcija hrvatskih dizajnera namijenjenih svakodnevnim izlascima, ali i posebnim prilikama.

Upravo za te posebne prilike namijenjena je kolekcija vjenčаница splitskog dizajnerskog dvojca, bračnog para Anite i Maria Galića koje su na Velesajmu podsjetile koliko "najvažnije" haljine u životu mlade žene mogu biti usklađene s vremenom i sezonom.

- Cijela je kolekcija usklađena s praznikom Uskrsa koji je pred nama, pa prevladava žuta boja. Koristili smo puno tila, čipke, organdija..., a osim žute, naše vjenčаницe su u srebrnoj i bež boji - kazao nam je Mario Galić.

Optočena organdijem

Među dvanaest modela, koliko su ih Galići predstavili na sajmu u Zagrebu, najzadovoljniji su s kratkom žutom haljinicom optočenom listićima od organdija. Mario Galić napominje koliko je pu-

Cijela je kolekcija usklađena s Uskrsom koji je pred nama, pa prevladava žuta boja. Koristili smo puno tila, čipke, organdija... - opisuje Mario Galić

no ručnog rada utrošeno na realizaciju te proljetne verzije vjenčаницe jer je svaki listić prišivan rukom.

Dodajmo da su na reviji "Total Look" osim splitskog dvojca Galić, predstavljene i kolekcije niza drugih hrvatskih dizajnera i modnih kuća. Bili su to Martina Felja, Greta Gudelj, Kotka i Art Dizajn iz Krapine, te zagrebački brendovi Axa Moda, Marla, For Ladies.

UMAH je ovom modnom revijom pokazao da je na dobrom putu da ponovno vrati svoj stari sjaj koji je nosio godinama.

O.I.G.

Kratka žuta haljinica optočena listićima organdija Galićima je najdraža iz najnovije kolekcije
BORIS MALAKUČIĆ